[image: image1.png]1. Completala informaci6n en cada cruce para determinar las proporciones mendelianas y relacionar los genes
dominantes y recesivos. Completa los gametos y los alelos de la generacion F1.

Q Cudl es el alelo dominante y cual el recesivo?:

2. Realiza el cruce de la generacién F1 para obtener la generacion F2 e ilustra el fenotipo que expresa cada semilla,
para obtener las proporciones mendelianas entre semillas amarilla redonda y/o rugosa, ademés de Ia semilla
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3. Realizar el cruce monohíbrido entre un individuo de guisantes de semilla lisa dominante(LL) con otro individuo de la misma especie de semilla rugosa (ll). Determine la proporciones fenotípicas y genotipicas de la primera generación filial llamada F1 y la segunda generación filial llamada F2.

4. Realizar el cruce dihíbrido entre un individuo de guisantes homocigoto dominante de flores rojas(RR) y semillas amarillas (AA) con otro individuo de la misma especie  recesivo de flores  blancas (rr) y semillas verdes (aa). Determine las proporciones fenotípicas y genotípicas de la primera generación filial (F1) y la segunda generación filial (F2).
5. En una especie de plantas (claveles) las flores pueden ser de color rojo, blanco o rosa. Se sabe que este carácter está determinado por dos genes alelos, rojo (Cr) y blanco (Cb), con dominancia incompleta. A. ¿Cómo podrán ser los descendientes del cruce entre plantas de flores rosadas?
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B. éCudles el porcentaje de descendientes que expresan un fenotipo diferente al
delos progenitores?

R=/.

€. &En qué proporcion se encontraran flores blancas en la F22
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